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Predstavnik Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove, gosp. Jasmin Ćatić, sudjelovao je
na Geospatial World Forumu 2026 (GWF 2026), koji je održan u Amsterdamu, Kraljevina Nizozemska, u
periodu od 27.04. do 01.05.2026. godine. Sudjelovanje je realizirano uz podršku projekta GeoConnect i
organizacije EuroGeographics.

Geospatial World Forum predstavlja jedan od značajnijih međunarodnih događaja u oblasti geoprostornih
tehnologija, digitalne transformacije i razvoja suvremenih lokacijskih rješenja. Forum okuplja
predstavnike javnih institucija, nacionalnih geodetskih i kartografskih organizacija, međunarodnih
organizacija, akademske zajednice, privatnog sektora i vodećih tehnoloških poduzeća, s ciljem razmjene
znanja, iskustava i strateških pogleda na razvoj geoprostorne industrije.



Tema ovogodišnjeg foruma bila je „Sovereignty, Economy & Society“, s fokusom na ulogu geoprostornih
podataka i infrastrukture u jačanju digitalnog suvereniteta, ekonomskog razvoja i kvalitetnijeg pružanja
javnih usluga. Posebna pažnja posvećena je konceptima podatkovne i digitalne autonomije, geoprostorne
infrastrukture znanja, umjetne inteligencije u prostornim analizama, održivom upravljanju prostorom,
klimatskoj otpornosti, digitalnim blizancima, LiDAR tehnologijama i naprednim lokacijskim servisima.

U okviru GWF 2026 održan je i prateći Tech Show / Exhibitors Show, na kojem su vodeće firme i
organizacije predstavile suvremena tehnološka rješenja, proizvode i inovacije iz oblasti geoinformacijskih
sustava, satelitskih i zračnih snimanja, upravljanja velikim količinama geoprostornih podataka, cloud
platformi, 3D modeliranja, digitalnih blizanaca i GeoAI rješenja. Ovaj dio foruma bio je posebno
značajan za pregled trenutnih razvojnih pravaca i praktičnih mogućnosti primjene novih tehnologija u
institucionalnom okruženju.

Glavni cilj sudjelovanja FGU na ovom događaju bio je praćenje suvremenih trendova u oblasti geodezije i
geoinformatike, jačanje međunarodne suradnje, razmjena iskustava s relevantnim institucijama i
poduzećima, te identifikacija rješenja i praksi koje mogu doprinijeti daljem razvoju Infrastrukture
prostornih podataka Federacije Bosne i Hercegovine, Geoportala IPP FBiH i drugih razvojnih aktivnosti
Uprave.

Tijekom boravka u Amsterdamu održan je i sastanak s predstavnicima Google-a, gdje su razmotrene
mogućnosti buduće suradnje u oblasti geoprostornih podataka, servisa i digitalnih lokacijskih rješenja. Na
sastanku je dogovorena daljnja komunikacija i nastavak suradnje, što predstavlja važan korak u pravcu
jačanja veza s međunarodnim tehnološkim partnerima.

Sudjelovanje na Geospatial World Forumu 2026 omogućilo je dodatni uvid u globalne trendove i strateške
pravce razvoja geoprostornog sektora, te predstavlja doprinos kontinuiranom jačanju stručnih kapaciteta
FGU i unaprjeđenju aktivnosti u oblasti prostornih podataka u Federaciji Bosne i Hercegovine.
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